
این همه وینگر و هافبک تهاجمی چه کردند؟

یک پنالتی و یک پاس گل که پاس گل هم نبود!
پرسپولیس شروع فوق‌العاده‌ای در فصل 
نقل و انتقالات تابستانی داشت اما از همان 
خ  ابتدا این نقد به مدیریت باشگاه سر
وارد بود که چرا این تعداد وینگر و هافبک 

تهاجمی جذب می‌کند؟
رضا درویش که فصل قبل به‌خاطر 
مصدومیت‌های طولانی عالیشاه، اورونوف 
و امیری و البته بیرون ماندن‌های متوالی 
سعید صادقی بارها از نداشتن وینگر به اندازه 
کافی به‌عنوان یکی از عوامل ناکامی یاد 
می‌کرد تا توانست وینگر و هافبک تهاجمی 
گرفت اما تیم او حداقل در شش هفته 
ابتدایی هیچ سودی از داشتن این بازیکنان 

نبرد.
جذب وینگرهای متعدد و بازیکنانی که 
می‌توانستند در فاز حمله در کناره‌های 
زمین بازی کنند باعث شد تا حمید استیلی 
به‌عنوان هسته مرکزی کمیته فنی با 

دلخوری از شرایط موجود از سمتش کنار 
برود و حاشیه‌هایی در این خصوص ایجاد 

شود.
جدا از این آنچه امروز باعث ناامیدی شده 
این است که چرا تیم هاشمیان با وجود تعدد 
بازیکنان شاخص به‌عنوان وینگر و هافبک 

تهاجمی کاری از پیش نمی‌برد؟
پرسپولیس یاسین سلمانی را در پست 
10 حفظ کرد و رضا شکاری ار در این پست 
گرفت. نکته اینجاست که امید عالیشاه، 
سروش رفیعی، محمد خدابنده‌لو و مارکو 
باکیچ هم می‌توانند در این پست بازی کنند 
کمااینکه غیر از باکیچ، بقیه نفرات کم و بیش 

در این پست به میدان رفته‌اند.
همچنین با وجود کنار گذاشتن وحید امیری 
نفراتی چون احمدزاده، اورونوف و عالیشاه 
در نقش وینگر جزو اسکواد تیم بودند که به 
اینها بازیکنانی مثل محمدامین کاظمیان، 

محمد عمری، محمدحسین صادقی و تیوی 
بیفوما نیز اضافه شدند. در عین حال بازیکنی 
مثل مجتبی فخریان نیز که به‌عنوان مهاجم 
به پرسپولیس پیوست قابلیت بازی به‌عنوان 
وینگر را دارد کمااینکه مثلاً ابوالفضل بابایی 
مهاجم جوانی که از فصل قبل در تیم ماندنی 

شد نیز قابلیت بازی به‌عنوان وینگر را دارد.
با وجود این تعداد بازیکن شاخص، تکنیکی 
و بعضاً گرانقیمت پرسپولیس مشخصاً 
در فاز تهاجمی مشکلات جدی دارد و در 
خلق موقعیت گل و گلزنی از ضعف مفرط 
رنج می‌برد تا جایی که به سختی موقعیت 
گل می‌سازد و در 6بازی فقط چهار گل 
به ثمر رسانده است که این همه وینگر و 
هافبک تهاجمی نقفش بسیار کمرنگی در 

آن داشته‌اند.
هر چند میزان دقایقی که از اورونوف استفاده 
شده زیاد نبوده و بازیکنانی مثل صادقی و 

فخریان خیلی کم بازی کرده‌اند یا عمری تازه 
در بازی ششم به تیم اضافه شده اما آمار گل 
یا پاس گل این بازیکنان بسیار ناامیدکننده 
است به‌طوری که در بازی با فولاد تک‌گل 
پرسپولیس با پاس بیفوما به ثمر رسید و در 

بازی با گل‌گهر عالیشاه پنالتی گرفت که 
می‌تواند در حکم پاس گل باشد. البته 
ناگفته نماند با توجه به فرم گل علیپور 

مقابل فولاد پاس بیفوما که به‌عنوان پاس 
گل ثبت شده تأثیر چندانی در ثبت این گل 
نداشت چراکه ضربه نهایی از پشت محوطه 
جریمه به ثمر رسید اما پاس بیفوما تنها در 

آمار ثبت می‌شود.
با این حال حتی اگر این پاس را هم جزو آمار 
پاس گل حساب کنیم 10بازیکن پرسپولیس 
در نقش وینگر و هافبک تهاجمی تنها دو 
پاس گل در شش بازی داده‌اند که بشدت 

ناامیدکننده به حساب می‌آید.
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مجوز اوریه هنوز صادر نشده
ــرژ اوریه در  ــور احتمالی سـ ــر حضـ ــاری مبنی بـ ــا وجود اخبـ بـ
ــازی او را صادر نکرده و  ــا خیبر، هنوز ایفمارک مجوز بـ ــازی بـ بـ
ــپولیس با این نهاد پزشکی  ــگاه پرسـ صحبت‌های اخیر باشـ
ــدار با  ــت اوریه در دیـ ــال غیبـ ــوده تا احتمـ ــه بـ ــم بی‌نتیجـ هـ
ــرژ اوریه که حق شکایت بابت افشای  ــود. سـ خیبر مطرح شـ
ــت،  ــی پیرامون آن‌را برای خود قائل اسـ بیماری‌اش و حواشـ
ــکایت صرف‌نظر نکرده و ممکن است هراس  هنوز از این شـ
ــد. به هر حال ایفمارک باید در  از این موضوع هم مطرح باشـ
روزهای آینده نتیجه نهایی وضعیت اوریه را اعلام کند چراکه با 
پایان مصدومیت او عملاً هیچ مانعی برای حضور این بازیکن 

در پرسپولیس وجود ندارد.

8 بازیکن آکادمی در تمرین
ــنایی در تمرین  ــای ناآشـ ــته چهره‌هـ ــه روز گذشـ در دو سـ
ــان آکادمی  ــه همگی بازیکنـ ــور دارند کـ ــپولیس حضـ پرسـ
ــپولیس به جهت غیبت  ــتند. کادرفنی پرسـ ــگاه هسـ باشـ
ــن در تیم ملی  ــار بازیکـ ــامل چهـ ــت ملی‌پوش که شـ هشـ
ــی امید و دو بازیکن  ــالان، دو ملی‌پوش در تیم ملـ بزرگسـ
ــورمان هستند، از هشت بازیکن  خارجی در تیم ملی کشـ
آکادمی فوتبال باشگاه دعوت کرد و به جمع سرخپوشان 
ــامان  ــتند. امیررضا دوخائی، علی رحمان‌نژاد، سـ پیوسـ
ــب و  ــو، مهدی شجاعی‌نسـ ــن دمیرچی‌لـ ــی، بنیامیـ نقیبـ
ــه از آکادمی  ــی بودند کـ ــران محمودی، شش بازیکنـ مهـ

باشگاه به تمرینات تیم اضافه شدند.

 

شکاری همچنان مصدوم
ــروز صبح به مدت  ــان پایتخت تمرین آدینه را دیـ سرخپوشـ

۷۵دقیقه در مجموعه ورزشی آزادی برگزار کردند.
تمرین دیروز با گرم کردن آغاز شد و در ادامه عبور از موانع، 
ــال از جناحین، تمرینات ویژه ضربات ایستگاهی، مرور  ارسـ
کارهای تاکتیکی، راندو، شش به دو و فوتبال درون‌تیمی در 

یک نیمه از زمین با شرایط ویژه در دستور کار بود.
رضا شکاری به‌دلیل مصدومیت در تمرین دیروز غایب بود و 
ــد. این در حالی است  چند روزی از تمرینات تیم دور می‌باشـ
که گفته می‌شد استراحت سه هفته‌ای او تمام شده و از جمعه 
به تمرین تیم اضافه می‌شود. بر اساس آخرین اطلاع، به نظر 
فیزیوتراپ پرسپولیس شکاری مشکلی برای تمرین نداشته 
اما احساس درد او بعد از تمرین باعث شده تا دوباره شکاری 

از تمرین پرسپولیس خارج شود و دیگر تمرین نکند.

 

گزینه‌های میزبانی دربی
ــپولیس  ــال زیادی وجود دارد که دربی تهران بین پرسـ احتمـ
ــود. از آنجا  ــران برگزار شـ ــهری خارج از تهـ ــتقلال در شـ و اسـ
ــود،  ــوب می‌شـ ــپولیس میزبان محسـ ــه در این دیدار پرسـ کـ
انتخاب محل برگزاری برعهده این باشگاه خواهد بود. طبق 
ــه گزینه اصلی برای میزبانی دربی مورد بررسی  شنیده‌ها، سـ
ــهد(، ورزشگاه پارس  ــگاه امام رضا )مشـ قرار گرفته‌اند؛ ورزشـ
)شیراز( و ورزشگاه امام خمینی )اراک(. در این میان ورزشگاه 
امام رضا)ع( به‌دلیل امکانات مدرن و کیفیت زمین، گزینه‌ای 
جدی به‌شمار می‌آید، اما میزبانی مشهد منوط به صدور مجوز 
ــر این صورت،  ــگاه خواهد بود. در غیـ ــور بانوان در ورزشـ حضـ

احتمال برگزاری مسابقه در شیراز یا اراک بیشتر است.

 

خیال جمع از پاداش گندوز
در ادامه رقابت‌های مرحله نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، تیم 
ــدوز دروازه‌بان فصل  ــیس گنـ ملی الجزایر با حضور الکسـ
گذشته پرسپولیس موفق شد مجوز حضور در جام جهانی 
را به دست آورد. تیم ملی الجزایر در دیداری که گندوز را در 
ترکیب اصلی‌اش داشت با برتری سه بر صفر برابر سومالی 
ــابق  ــرای دروازه‌بان سـ ــمندی بـ ــیت ارزشـ با ثبت کلین‌شـ
پرسپولیس، موفق شد به جام جهانی صعود کند تا اتفاق 
جذابی برای سنگربان فصل قبل سرخپوشان رقم بخورد.
ــند به باشگاه‌های  بازیکنانی که در جام جهانی حاضر باشـ
دو فصل آخر آنان پاداش پرداخت خواهد شد. به همین 
ــان دارد که بابت  ــپولیس اطمینـ ــگاه پرسـ خاطر حالا باشـ
ــام جهانی از طرف فیفا مبلغی به این  ــور گندوز در جـ حضـ

باشگاه خواهد رسید.

 

ضربه خوردن عالیشاه از اخراج اشتباه
ــی نشده و  هر چند هنوز رقابت‌های جام حذفی قرعه‌کشـ
پرسپولیس حریف اول خود در این رقابت‌ها را نمی‌شناسد 
اما به این تیم ابلاغ شده که برای بازی نخست در این جام 
یک محروم بزرگ دارد. طبق قانون، بازیکنی که در آخرین 
بازی فصل قبل این رقابت‌ها از بازی اخراج شده باشد در 
اولین بازی فصل جدید جام حذفی محروم خواهد بود و 
حالا به باشگاه پرسپولیس اعلام کرده‌اند امید عالیشاه در 
ــاه در بازی یک‌هشتم  این بازی غایب خواهد بود. عالیشـ
ــدری از بازی  ــا تصمیم بیژن حیـ ــپاهان بـ نهایی مقابل سـ
ــر یک جلو  ــرخ‌ها دو بـ ــد آن هم در حالی که سـ ــراج شـ اخـ
بودند. بعد از آن اخراج بسیاری از کارشناسان اعلام کردند 
کارت قرمز عالیشاه سختگیرانه و اشتباه بوده اما کاپیتان 

سرخ‌ها باید تاوان آن اشتباه را بدهد.

 

اقدامات اولیه برای ساخت ورزشگاه
ــه  ــید کـ ــر رسـ ــال خبـ ــتان امسـ ــی تابسـ ــای پایانـ در روزهـ
ــپولیس در نظر  ــگاه پرسـ ــی مالک باشـ ــیوم بانکـ کنسرسـ
ــگاهی اختصاصی با ظرفیت ۵۰هزار نفر برای  دارد تا ورزشـ
سرخپوشان بسازد. همچنین این کنسرسیوم در نظر دارد 
ــکان سرخپوشان در کنار این ورزشگاه یک  تا به منظور اسـ
هتل اختصاصی ۵ستاره را نیز احداث کند. گفته می‌شود 
بعد از انتخاب محل احداث این ورزشگاه در حوالی وردآورد 
و اقدامات لازم برای اخذ مجوزهای اولیه ساخت ورزشگاه، 
حالا باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه‌ای به بانک شهر متن 
ــال  پیش‌نویس‌های مربوطه برای اقدامات اجرایی را ارسـ

کرده و منتظر پاسخ کنسرسیوم بانکی ا‌ست.

پرسپولیس شروع ناامیدکننده‌ای در 
فصل جدید لیگ برتر داشته و غیر 
از برد خارج از خانه مقابل سپاهان 
که فوق‌العاده شیرین و مهم بود و 
با خوش‌شانسی به دست آمد، این 
تیم هیچ بردی نداشته و تنها تن 
به تساوی داده است. پرسپولیس 
مقابل فجرسپاسی متوقف شد و در 
ادامه مقابل فولاد، چادرملو، ملوان 
و گل‌گهر متوقف شد تا در این پنج 
مسابقه 10 امتیاز را از دست داده 

. شد با
هر  از  بعد  که  اینجاست  نکته 
تساوی پرسپولیس، کادرفنی و در 
رأس آن وحید هاشمیان مورد انتقاد 
قرار می‌گیرند و البته بیشتر از آن 
مدیرعامل باشگاه شعار می‌شنود 
خواسته  تساوی  نتیجه  چراکه 
هواداران این تیم نیست و بعد از 
ناکامی فصل گذشته در کسب جام و 
سهمیه آسیایی آنها فقط و فقط برد 
می‌خواهند و هیچ چیز جز قهرمانی 

راضی‌شان نخواهد کرد.
با این حال پرسپولیس و سرمربی‌اش 
خوش‌شانس بوده‌اند که شکستی 
متحمل نشده‌اند و اگر در یکی از این 
بازی‌ها شکست می‌خوردند شرایط 

بسیار متفاوت می‌شد و آن وقت هم 
فشار هواداران و رسانه‌ها افزایش 
می‌یافت، هم مدیران باشگاه تصمیم 
قاطع‌تری درباره سرنوشت سرمربی 

تیم می‌گرفتند.
در بازی با گل‌گهر، پرسپولیس به 
یک قدمی شکست رسید اما از 
باخت فرار کرد. با این حال تنها 
یک تساوی دیگر باعث خواهد تا 
تعداد مساوی‌های این تیم به عدد 6 
برسد که میزان امتیاز از دست دادن 
در آن به اندازه دو باخت خواهد بود 

و در واقع اگر پرسپولیس مقابل خیبر 
هم تن به تساوی دهد انگار سه بازی 
باخته، دو تا را برده و در دو مسابقه 

هم تن به تساوی داده است.
با این حساب تساوی در بازی مقابل 
خیبر هم به کار پرسپولیس نخواهد 
آمد و شاید آنها باید امیدوار باشند 
به خاطر دو پیروزی رفت وبرگشت 
مقابل این تیم در فصل گذشته و سه 
باخت متوالی این تیم در هفته‌های 
اخیر طلسم مساوی‌ها را بشکنند و از 

بحران خارج شوند.

در شرایطی که مسابقات لیگ برتر 
تعطیل شده و فعلاً خبری از مسابقات 
و حواشی‌اش نیست طبیعتاً فشار روی 
باشگاه پرسپولیس و وحید هاشمیان 
هم به‌صورت موقت کاهش یافته 

. ست ا
با این حال شایعات در فضای مجازی 
و رسانه‌ای همچنان پابرجاست و با 
در نظر گرفتن اینکه نتایج این تیم 
جالب توجه نبوده همچنان بحث 
کنار گذاشتن هاشمیان و رویکرد 
به سرمربی جدید چیزی است که 

درباره‌اش صحبت می‌شود.
بعد از کنار رفتن اوسمار از سرمربیگری 
بوریرام، هواداران پرسپولیس امیدوار 
شدند که این مربی برزیلی موفق به 
تیم‌شان برگردد اما اوسمار حتی 
آن مصاحبه امیدوارکننده با رسانه 
داخلی را تکذیب کرد و هیچ حرفی 
درباره پرسپولیس و اینکه احتمال 
بازگشتش وجود دارد، مطرح نکرد. 
از سوی دیگر برانکو ایوانکوویچ هم 
بر  مبنی  قبلی  حرف‌های  همان 
حمایت از هاشمیان را مطرح کرد و 
انگار او نیز نمی‌خواهد به پرسپولیس 
برگردد. از طرفی حسین عبدی گزینه 
داخلی جانشینی هاشمیان هم هیچ 

اظهارنظری درباره پیشنهاد باشگاه 
پرسپولیس نکرده و حتی در روزهای 
اخیر شایعه شده شاید دوباره در نقش 
سرمربی تیم ملی جوانان مشغول به 

شود. کار 
در عین حال شایعات درباره مهلت 
یا فرجه‌ای که هیأت مدیره و باشگاه 
پرسپولیس به هاشمیان داده‌اند اخبار 
متفاوتی به گوش می‌رسد. از یک سو 
گفته می‌شود تا فیفادی بعدی که 
پرسپولیس سه بازی پیش‌رو دارد به 
این مربی زمان داده خواهد شد اما از 

سوی دیگر شنیده شده بازی با خیبر 
خرم‌آباد آخرین فرصت این مربی 
است و چنانچه در این مسابقه نتیجه 

نگیرد کنار گذاشته خواهد شد.
البته باشگاه پرسپولیس باید این 
نکته را در نظر بگیرد که اگر قصد کنار 
گذاشتن هاشمیان را داشته باشد باید 
ابتدا آلترناتیو او را انتخاب کرده و با آن 
مربی به توافق نهایی دست یابد تا 
زمان را از دست ندهد مگر اینکه مثل 
فصل قبل کریم باقری در چند مسابقه 
نقش سرمربی موقت را داشته باشد.

شانس بزرگی که هاشمیان آورد

6 مساوی یعنی سه شکست اما باختی ندارد!
گزینه‌های جانشینی نزدیک نیستند

فرصت نهایی به هاشمیان؛ یک یا سه بازی؟

ز  ا لیس  پرسپو ی  سکوها وضعیت 
ابتدای این فصل بسیار ملتهب بوده 
و وضعیتی بغرنج پیدا کرده است که 
قبلاً نمونه‌اش را ندیده بودیم. سال‌ها 
قبل وقتی حمید استیلی به‌عنوان 
سرمربی جدید پرسپولیس جایگزین 
علی دایی شد برخی هواداران با این 
ذهنیت که رفاقت حبیب کاشانی با 
استیلی باعث شده تا او جای دایی را 
روی نیمکت تیم محبوب‌شان بگیرد از 
همان بازی هفته اول و دقایق نخست 
مسابقه علیه او شعار دادند و خواستار 
بازگشت دایی شدند اما سابقه نداشته 
که مدیرعامل باشگاه از هفته اول 

انتقادها باشد. سیبل 
رضا درویش که سه ماه دیگر چهارمین 
سال حضورش در پرسپولیس را پشت 
سر خواهد گذاشت در یک ماه و 
نیم اخیر و از وقتی فصل تازه لیگ 
برتر شروع شده به شکل بی‌سابقه 
و وحشتناکی مورد هجمه هواداران 

پرسپولیس قرار گرفته است.
این تماشاگران معترض در هفته‌های 
نخست بعد از پایان بازی و زمانی که 
پرسپولیس نتیجه نمی‌گرفت علیه 
درویش شعار می‌دادند، بعدتر وقتی 
پرسپولیس گل می‌خورد شعار »حیاکن 
رهاکن« را در ورزشگاه می‌شنیدیم اما 
بعد وضعیت به‌گونه‌ای عجیب و غریب 
شد که قبل از شروع بازی، تماشاگران 
از درویش خواستار رها کردن می‌شوند 
و حتی بعضاً شنیده شده که وقتی 
پرسپولیس گل می‌زند نیز علیه او شعار 

داده شده است!
البته که رضا درویش مدیرعامل 
برای پرسپولیس نبوده و  ایده‌آلی 
اشتباهات بسیاری داشته که بعضی 

از آنها در امور نقل و انتقالاتی مشهود 
بوده اما انصافاً این میزان از هجمه 
و شعار غیرطبیعی به نظر می‌رسد و 
انگار جریانی وجود دارد تا در صفحات 
مجازی، هواداران را کوک کنند که 
بزرگترین مشکل پرسپولیس درویش 
است و او باید برود اما هیچ‌کس 
نگفته که اگر درویش برود به‌جایش 
چه کسی بیاید و مدیر بعدی دقیقاً باید 
چه کاری انجام بدهد که پرسپولیس 

شرایط بهتری پیدا کند؟
نکته مهم اینجاست که امروز بین 
هواداران پرسپولیس دودستگی افتاده 
چراکه برخی از آنها معتقدند وحید 
هاشمیان باید کنار گذاشته شود 
چراکه در شش هفته ابتدایی فصل 
نتیجه نگرفته و تیمش هم شرایط 
امیدوارکننده‌ای ندارد اما عده‌ای 
معتقدند بعد از شش مسابقه نمی‌توان 
این مربی و میزان توانمندی‌هایش را 
قضاوت کرد و باید به هاشمیان زمان 
داد و هیچ جای دنیا بعد از شش بازی 

سرمربی را اخراج نمی‌کنند.
با وجود این عجیب اینجاست که 
چنین ذهنیتی در مورد مدیرعامل 
باشگاه وجود ندارد و حتی همان‌هایی 
که می‌گویند باید به هاشمیان زمان 
بیشتری داد بعضاً معتقدند درویش 
باید از سمتش کناره‌گیری کند یا 
کنسرسیوم بانکی به‌عنوان مالک 
باشگاه او را کنار بگذارد که این خودش 
پارادوکسی عجیب به وجود می‌آورد 
کمااینکه ممکن است بعد از هفته 
ششم ورق برگردد، نتایج پرسپولیس 
تحت سرمربیگری هاشمیان بهتر 
شود، تیم در جدول بالا بیاید و حتی 
فوتبال بهتری بازی کند که حتماً آن 
روز همه درباره این حرف خواهند 
زد که خریدهای درویش کافی بود و 
جواب داد، او در نقل و انتقالات موفق 
بود و حتی در انتخاب سرمربی هم 

اشتباه نکرد.
جدا از این پارادوکس آنچه اهمیت 
باشگاه  مدیره  هیأت  اینکه  دارد 

هیچ  یش  و ر د ی  برا لیس  پرسپو
اینکه  حداقل  و  ندارد  آلترناتیوی 
گزینه‌هایی که از آنها نام برده شده یا 
در قواره مدیریت پرسپولیس نیستند 
یا قباً امتحان‌شان را پس داده و 
نکات منفی زیادی در کارنامه کاری آنها 
دیده می‌شود. عجیب‌تر اینکه حتی 
آنهایی که بعضاً در میان هواداران 
به‌عنوان مدیر موفق و کاربلد شناخته 
می‌شوند نیز نقاط تاریکی در کارنامه 
مدیریتی‌شان دارند و بعضاً در دادگاه 
کارکنان دولت پرونده‌های قطوری 

داشته‌اند.
در عین حال بسیاری از هوادارانی 

که معتقدند با رفتن هاشمیان هیچ 
گزینه‌ای برای جانشینی او در این مقطع 
از فصل وجود ندارد و البته با گزینه‌های 
ح شده مخالفت می‌کنند نزد  مطر
خودشان حتماً این سؤال را مطرح 
کرده‌اند که هاشمیان برود، چه کسی 
جانشین او شود؟ این سؤال حتماً در 
جمع دوستانه هوادارانی که نگران 
آینده تیم‌شان هستند هم شنیده 
شده و برخی از آنهایی که معتقدند 
فعلاً باید به هاشمیان زمان داد، بدین 
خاطر پای این اعتقاد ایستاده‌اند چون 
معتقدند گزینه مناسبی برای جانشینی 

او وجود ندارد.

حالا اگر همین وضعیت را به سیستم 
مدیریت باشگاه پرسپولیس تعمیم 
بزرگ اینجاست که  دهیم سؤال 
درویش برود، چه کسی بیاید؟ یا 
گزینه جانشینی درویش چه کار ویژه 
و خاصی می‌تواند انجام دهد که 
به سرعت شرایط تیم تغییر یافته و 
پرسپولیس شبیه همان تیم قدرتمند 
واقع  در  شود؟  گذشته  سال‌های 
کدام مدیر کاربلد، سالم، توانمند و 
پرسپولیسی که سابقه روشنی هم 
تی  تغییرا به‌سرعت  ند  می‌توا دارد 
محسوس در باشگاه و تیم اول باشگاه 
ایجاد کند که خوشایند هواداران 

باشد؟ واقعاً در شرایط کنونی چنین 
مدیری وجود دارد یا اصاً اگر پای 
 کار بیاید می‌تواند به‌سرعت منشأ 

تحول شود؟
چرا آنهایی که نگران عدم ثبات ناشی 
از تغییرات پیاپی سرمربی هستند به 
بی‌ثباتی ناشی از تغییر مدیرعامل 
فکر نمی‌کنند؟ آیا این عده سرنوشت 
استقلال طی دو فصل اخیر را در پی 
انبوه تغییرات مدیریتی ندیده‌اند 
باشگاه  وضع  که  ندارند  قبول  و 
و  پرسپولیس در سیستم مدیریتی 
اداره باشگاه به مراتب بهتر از رقیب 

سنتی‌اش بوده است؟

سؤال بی‌پاسخ درست مثل سرنوشت سرمربی

درویش برود، چه کسی بیاید؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر


